Domaca naloga iz Fizike I, 26.11.2014

Na valjastem skripcu z maso M = 1.2 kg in polmerom r = 8 cm je navita lahka vrvica,
na kateri visi utez z maso m = 230 g. Na obodu je pritrjen majhen vijak z maso m’' = 500 g.

1. Doloéi ¢, ko je sistem v ravnovesju (¢ podaja kot pod katerim se nahaja vijak glede
na navpicnico).

2. Skripec postavimo v lego, ko se vijak nahaja pod kotom ¢ = 70° glede na navpi¢nico

3. Koliksen je bil pri tem kotni pospesek vijaka v trenutku ko je bil kot ¢ = 30° 7 Koliksen
je v tem trenutku pospesek utezi ?

4. Zgornji primer vodi v periodi¢no gibanje. Koliksna je visinska razlika med najnizjo in
najvisjo lego utezi?
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